

VYHLÁSENIE PREDKLADATEĽA

Ministerstva dopravy a výstavby Slovenskej republiky o rozporoch k návrhu Dlhodobej stratégie obnovy fondu budov

Rozpor s Ministerstvom životného prostredia Slovenskej republiky pretrváva v nasledovných oblastiach:

- I. k požiadavke vynechať plánované formy podpory zlepšenia energetickej hospodárnosti v sektore budov vo vzťahu k Plánu obnovy a odolnosti ako ústredného nástroja obnovy Next Generation EU ako aj európskych štrukturálnych a investičných fondov na roky 2021 – 2027.

Pripomienkujúci subjekt svojím návrhom žiada vypustiť navrhované formy podpory zlepšenia energetickej hospodárnosti budov v budúcom období.

Stanovisko predkladateľa:

MDV SR rešpektuje fakt, že finančné nástroje Plán obnovy a EŠIF na roky 2021 – 2027 bude osobitne schvaľovať vláda. Pripomienku nie je možné akceptovať pretože stratégia musí uvádzať mechanizmy na podporu mobilizácie investícií do obnovy budov, aby sa dosiahli ciele stratégie obnovy, a preto uvádza tieto opatrenia ako navrhované s predpokladom financovania z pripravovaných finančných nástrojov.

- II. k požiadavke, aby súčasťou dokumentu a návrhu opatrení bola záväzná metodika prioritizácie investícií a investičný plán pre verejné nebytové budovy ako aj súkromné budovy spolu s definovaním podrobných pravidiel pre využívanie finančných zdrojov pre investície do verejných nebytových budov a súkromných budov.

Pripomienkujúci subjekt svojím návrhom žiada doplniť predkladaný materiál o záväznú metodiku, ktorá v súčasnosti nie je.

Stanovisko predkladateľa:

Pripomienku nie je možné akceptovať pretože pripomienka týkajúca sa doplnenia záväznej metodiky je nad rámec predkladaného materiálu. Na základe schváleného uznesenia vlády č. 649/2020 zo 14. októbra 2020 sú uložené úlohy C.2. a C.3. súvisiace s prípravou metodiky pre určovanie investičných priorít a prioritizáciou investičných plánov a harmonogramov investícií s termínom plnenia v roku 2021 v spolupráci s Ministerstvom financií SR všetkým ministrom.